

अग्रवाल पब्लिक स्कूल में संपन्न हुई 38वीं हरियाणा राज्य योगासन प्रतियोगिता

# फरीदाबाद ने जीती ऑल ओवर ट्रॉफी

आज समाज नेटवर्क

बल्लभगढ़। 38वीं हरियाणा राज्य योगासन प्रतियोगिता का आयोजन अग्रवाल पब्लिक स्कूल सेक्टर 3 फरीदाबाद में शनिवार एवं रविवार को हुआ कार्यक्रम के समापन समारोह पर कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि प्रिलोक चंद एसडीएम बल्लभगढ़ कार्यक्रम में कार्यक्रम अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता चेयरमैन अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा विशिष्ट अतिथि के रूप में डॉक्टर कृष्णकान्त गुप्त प्रिंसिपल अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ अग्रवाल पब्लिक स्कूल सेक्टर-3 के सेक्रेटरी विजय सिंगला योगा फेडरेशन ऑफ इंडिया के प्रेसिडेंट शंभु अग्रवाल योगा फेडरेशन ऑफ इंडिया के लघुप्रदायक चेयरमैन अशोक कुमार अग्रवाल रहे। कार्यक्रम में सभी को संबोधित करते हुए प्रिलोक चंद शर्मा एसडीएम बल्लभगढ़ ने कहा कि योग हमारे स्वास्थ्य को सुधरते हैं एवं हमारे जीवन को एक दिशा प्रदान करता है योग के माध्यम से हम अनेकों व्यथियों को सरल रूप से समाप्त कर सकते हैं।

कार्यक्रम अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता सभी अतिथियों का स्वागत अभिनंदन किया एवं सभी को संबोधित करते हुए कहा कि अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा शिक्षा एवं खेलों की दिशा में अपना सर्वोत्तम प्रदर्शन कर रहा है



पुरस्कार के साथ खिलाड़ी।

विशाल त्रिवेदी

जहाँ एक ओर विद्यालय महाविद्यालय के खिलाड़ी ओलंपिक स्तर पर मेडल प्राप्त कर महाविद्यालय एवं क्षेत्र का नाम रोशन कर रहे हैं वहीं दूसरी ओर भारत की प्राचीन संस्कृति योग की इस धरा को प्रतियोगिता के माध्यम से अग्रवाल पब्लिक स्कूल सेक्टर 3 में करा कर के अनेकों पुरस्कारों को एक मंच प्रदान किया जा रहा है।

डॉक्टर कृष्ण कान्त गुप्त ने सभी को संबोधित करते हुए कहा कि योग कर्मसु कौशल्यम जैसे नरों को सार्थक करते हुए सभी खिलाड़ी अपने प्रदर्शन

में सर्वोत्तम प्रदर्शन दिखाने का प्रयास कर रहे हैं एवं इन में पदक प्राप्त खिलाड़ियों को आने आने वाली राष्ट्रीय योगासन प्रतियोगिता में अपना हुनर दिखाने का मौका मिलेगा।

योगा फेडरेशन ऑफ इंडिया के लखन टाइम चेयरमैन अशोक कुमार अग्रवाल ने बताया कि पुरुष वर्ग की प्रतियोगिता में 8 से 10 अयु वर्ग में पुरुष ने प्रथम स्थान, श्वेतिक सूर्य हिसार दूसरे स्थान पर, स्वाभिमान सिंह हिसार एवं मनोष फाल्गुन तीसरे स्थान पर सोमिल जगजर रहे। 10 से 12

अयु वर्ग पुरुष में प्रथम स्थान पर गतिन तंवर फरीदाबाद, दूसरे स्थान पर अमन गुरुग्राम, तीसरे स्थान पर षष्ठ फरीदाबाद रहे।

12 से 14 अयु वर्ग पुरुष में प्रथम स्थान पर अगस्त तुड़ानिया हिसार, वंश भदौरिया फरीदाबाद दूसरे स्थान पर वंश गुरुग्राम, तीसरे स्थान पर कुणाल रोहतक रहा। 14 से 16 अयु वर्ग पुरुष में प्रथम स्थान पर दीपानु रोहतक, दूसरे स्थान पर बलवीर फरीदाबाद, तीसरे स्थान पर पार्थ सेनी हिसार रहा। 16 से 18 अयु वर्ग पुरुष

में प्रथम स्थान पर तुषार सेनो फरीदाबाद, दूसरे स्थान पर अरुण हिसार, तीसरे स्थान पर सोनु भिवानी रहा। 8 से 10 अयु वर्ग महिला में प्रथम स्थान पर समृद्धि फरीदाबाद, दूसरे स्थान पर श्वेतिका का रोहतक, तीसरे स्थान पर एंजेल मग्गो फरीदाबाद। 10 से 12 अयु वर्ग महिला में प्रथम स्थान पर नैसी फरीदाबाद, दूसरे स्थान पर चार हिसार, तीसरे स्थान पर अनायशा अग्रवाल पंचकुला। 12 से 14 अयु वर्ग महिला में प्रथम स्थान पर करुणा रोहतक, दूसरे स्थान पर सौलत फरीदाबाद, तीसरे स्थान पर श्वेता हिसार। 14 से 16 अयु वर्ग महिला में प्रथम स्थान पर सृष्टि फरीदाबाद, दूसरे स्थान पर भूमिका फरीदाबाद, तीसरे स्थान पर मानवी व्यास हिसार रही। 16 से 18 अयु वर्ग महिला में प्रथम स्थान पर अंजलि फरीदाबाद, दूसरे स्थान पर कान्ची रोहतक, तीसरे स्थान पर नकटीप हिसार रही। अंजलि अश्वर विनर का किलाल फरीदाबाद के नाम रहा।

अंजलि अश्वर फस्ट विनर ऑफ हिसार। अंजलि अश्वर सेकंड रनर उन रोहतक रहा। कार्यक्रम में रचना बल्ला संजीव पाठक अरिंदम मिश्रा प्रदीप श्याम आरंभ समस्त निर्माक मंडल अधिपालक गण एवं हरियाणा के खिलाड़ी की रहे।